
 

 

 保護者の皆さまにおかれましては、日頃から本校の教育活動にご理解とご支援を賜り、厚くお礼

申し上げます。また、おいそがしい中、保護者アンケートにご回答いただきましたことに重ねて感

謝申し上げます。ご回答の中には、今後の教育活動に生かせるご意見をはじめ、心強い応援やご配

慮に満ちたお言葉をいただきました。以下に、アンケート結果並びに、記載いただいたご意見を掲

載し、共有いたしますのでご確認ください。いただいたご意見につきましては、必要に応じて、学

校だより等で、皆さまにお返しできればと考えております。 

中間評価では、質問項目を絞って、今年度の重点の理解に向けて、学校の働きかけの在り方につ

いて考える設問を用意させていただきました。期末評価においては、今年度の重点の取組について

評価いただくとともに、今後充実させてほしい教育活動等についておうかがいしたいと考えており

ます。今後とも、子どもたちの可能性の伸長に向けて、共に若い命を育んでまいりたいと思います

ので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【１ 重点の理解促進について】        【２ 小中一貫教育について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３ ＩＣＴ活用について】          【４ 学校における働き方改革について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【５ 地域連携について】 

 

 

 

 

 

 

 



【６ 自由記述 本校の教育活動に対してご感想やご要望などがありましたらお知らせください。】 

 

・コロナの制限が明けて学校行事が再開できるようになりありがたいです。それまでも子供たちの

ためになんとか行事ができるように先生方が努力してくれたこととても感謝しています。部活の試

合にも駆けつけてくださり力になりました。お便りも的確に内容とともに暖かさを感じます。あり

がとうございます。このまま残りの中学校生活も充実したものになることを願っています。 

 

・時間割と下校時間をホームページに載せてほしいです。 

 

・数学のミニテストの補習や、テスト後の振り返り（計画表の反省など）、他校ではそのような指導

はない、と他校の保護者から言われました。大麻東中は、生徒への指導が手厚いと思いました。・担

任の先生や部活の先生は、息子の特性を踏まえて対応していただけて本当に有り難いです。 

 

・いつも子供達の為にありがとうございます！ 

 

・2番の当てはまるの所が押せなかったのでだいたいあてはまるにしました。 

 

・夜、学校のそばを車で通ると電気がついていることがあってちゃんと休めているのか心配してい

ます。いつも大変お世話になり 感謝申し上げます 

 

・大人の力で持ち上げるのも大変なくらい重たいリュックの中の教科書類が気になっています。多

少は仕方ないと思うのですが、あまりの重たさに驚いています。タブレット活用して紙類を減らす

事ができるのではないかと思います。 

 

・忙しい中、中体連の応援に駆けつけていただきありがとうございました。先生達と一緒に子供達

の応援できたのは同じ体験や感動を共有できて親としてもとても良かったです。 

 

・教科書や副教材が多く、通学時の鞄があまりにも重たいのが気になります。連日の猛暑で、飲み

物も多めに持たせていたので、さらに重たい荷物を持って通学していたのは熱中症の心配もありま

した。 

 

・せっかく一人一台個人用タブレット端末があるので、紙の教材を減らして、身軽に通学出来れば

良いのではと思います。 

 

・中 2に CAPを、中 3に誕生学を受けさせたい 

 

・是非、中 2に CAPを、中 3に誕生学を受けさせる機会をつくっていただきたいです。 

 

・酷暑の中、授業、部活で子ども達のご指導をいただき、ありがとうございます。 

 



・先生達も、お身体大切になさってください。 

 

・1 クロムブックの仕様について、何時間も勉強以外のことに使用していたことがある。親が仕事

で管理できない際の制限を設定してもらえないか。 

2 分かりやすい丁寧な授業 わからない時に聞けるどの生徒も主人公の授業 

3 教員の時間的ゆとりを 地域の人材や専門講師の活用 

4 分かりやすい進路指導と社会で必要な力がつく生徒指導 

5 トイレ新しくなり良かった。猛暑の対策、短縮授業や午前授業、生命維持のための物の持ち込

み、良かった。エアコンのある場所の確保を少しずつ進めてもらえたら嬉しい。 

 

・子供達自身が感じて学びとれる CAP や外部講師を招いた話を聞く時間があると良いなと思いま

す。 

 

・子供が人間関係で悩みを持ったときに素早く対応してくれ、結果学校にきちんと行くことが出来

てとても有り難かった。話を聞いてくれる姿勢が素早い対応に繋がったと思います。 

 

・①PTA 研修で CAP を開催しますが、ぜひ多くの保護者、先生方に受講して欲しいです。そして、

子供達にも CAP を受けさせたいです。(東小では継続開催しており、子供達には今年で 4 回目の受

講が実現しました) 

②中 3向けに誕生学(ライフデザイン)を受講させたいです。去年は学校開催には至らず内輪開催し

ました。(現高 1 年生 20 名参加) 親では教えられない性の話を科学的にリアルに伝えてもらい、

子供達のアンケートも学校に提出しておりますので参照していただきたいです・入試後〜卒業式の

間がオススメのようです。講師は過去 2回東中でお招きした景山先生にお願いしました。  

③夏休みの宿題が多いと感じました。タブレットを活用して各自課題を見つけて主体的に学習に向

かえるようにしてもいいのではないでしょうか。 

そして熱中症警戒アラートが出たら、生徒、先生の体調管理のためにもリモートにするなど柔軟に

対応して欲しいです。 

 

・毎年継続的に CAPや誕生学を開催していってほしい。 

 

・いつもお世話になっております。研修の方で保護者の CAPを企画しました。子どもたちにも CAP、

誕生学の講座を受講させていただきたいです。 

 

・教職員の皆様、いつもありがとうございます。中学生になり慣れない生活への不安がある中、子

供に向き合って下さり、また、学校での様子を知らせてくださりと、担任の先生にはとても感謝し

ています。親も不安でしたが、いつでも相談してくださいのお言葉に有り難く思っています。家で

もしっかり見守って行きたいと思います。 

 

・エアコンの導入をお願いします。勉学に適した環境設備を整えてもらいたいです 

 



・人手不足の中、一生懸命指導してくださり感謝しています。ありがとうございます。 

 

・先生方には日々子どもたちの為に尽力いただき感謝しています。放課後、休日の部活動はありが

たい部分ではありますが、昨今の状況から外部委託の方向を探るよう要望します。 

また、今年度休日に企画されている PTA運動会が先生方の負担にならないよう願います。 

 

・教育活動はまだ詳しくは把握できていませんが、担任の先生や学年担当、保健室の先生等、今で

も十分過ぎるくらい勉強だけじゃなく、一人一人の体調も気にかけてくれ大変満足しています。 

 

・先生も生徒も、時代や常識の変化に合わせて柔軟に対応して貰えたら嬉しいです。 

 

・部活の種類が少なすぎる。今なら先生の負担をなくし外部の専門の方を先生にして新しい部活を

立ち上げている学校があるのをニュースで見た。今の子供達に合った部活を取り入れるべきだと思

う。 

 

・当アンケートは、学校評価を行う基礎資料とするための外部アンケート調査だと思いますが、質

問項目が学校の取組み等について評価する内容となっていないことが気になりました。 

 しかし、今回は前期のアンケートであるとのことから、保護者の認識を把握することのみを目的

としたアンケート調査であり、後期のアンケート調査で、中学校の教育活動について評価する内容

となるものと推察します。 

 また、他校では、学校評価について、自己評価及び学校関係者評価のみならず、保護者アンケー

トの結果分析もホームページで公表していますので、大麻東中学校におかれましても、調査結果を

ホームページで公表してはいかがでしょうか。 

 ※今回は、参考意見とし、回答や対応を求めるものではありません。 

【参考】 

▼江別第一中学校 

https://www2.ebetsucity.ed.jp/ed1tyu/%e8%aa%bf%e6%9f%bb%e7%b5%90%e6%9e%9c/ 

▼大麻小学校  

http://www.ebetsu-city.ed.jp/oasa-s/hogosha-anketo.html 

 

・荷物の多さが異常だと思います。とくにテスト前や休み明け、あの重さを背負って 30 分歩くの

は心配になります。体力をつけるとかのレベルじゃなくて、骨折するんじゃないかと思います。 

 

・今年は猛暑で、暑さの中で勉強、部活と厳しい環境だったと思います。今後もこのような夏は続

くと思いますので、熱中症予防のためにクーラーの設置、クーラーの設置が難しいようならスポッ

トクーラーを増やすなど対策を検討してほしいと思います。 


